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REFERAT DE APROBARE A PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE
privind aprobarea modalității de gestiune delegate a serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane

 din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu proprietatea Municipiului Timișoara către Societatea HORTICULTURA S.A.
Motivul emiterii proiectului de hotărâre
1. Descrierea situaţiei actuale

Contractele de concesiune privind delegarea de gestiune prin concesionare a serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare  exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu, a fost reziliat. În prezent activitatea a fost delegată prin încredințare directă în baza Contractului nr.121/31.12.2021, contract care a expirat la data de 30.06.2022, fiind necesară asigurarea continuităţii serviciilor şi activităţilor  necesare exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu, iar  oportunitatea este impusă de faptul că a expirat contractul încheiat anterior şi necesitatea asigurării continuităţii acestor servicii şi activităţi.
2. Schimbări preconizate şi rezultate aşteptate
Unitatea administrativ teritorială este obligată să asigure gestionarea serviciilor de administrare a domeniului public și privat pe criterii de competitivitate şi eficienţă economică şi managerială, având ca obiectiv atingerea şi respectarea indicatorilor de performanţă a serviciului, stabiliţi prin contractul de delegare a gestiunii, respectiv prin hotărârea de dare în administrare, în cazul gestiunii directe. 

În vederea delegarii serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu  proprietatea Municipiului Timișoara către Societatea HORTICULTURA S.A., a fost elaborat Studiul de oportunitate şi fundamentare privind modalitatea de delegare a gestiunii a serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare  exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu, fiind toate variantele posibile de delegare a gestiunii serviciilor si activităţilor descrise în prezentul studiu, analizându-se atât avantajele cât şi dezavantajele fiecărei forme de delegare a gestiunii. 

Deasemenea a  fost analizat modul de prestare a serviciilor de înhumare de către fostul operator economic căruia i-a fost delegată gestiunea prin licitație, precum și faptul că această societate a îndeplinit în mod defectuos serviciile către cetățeni și nu a îndeplinit obligațiile și sarcinile pe care și le-a asumat prin  Contractul de concesiune nr. 94/25.05.2020, având ca obiect prestarea de servicii şi activităţi necesare exploatării şi întreţinerii a cimitirului uman situat  pe Calea Șagului și Str. Rusu Șirianu din Municipiul Timişoara - Lotul 1, acest contract fiind reziliat înaite de termen.

Totodată a fost analizată posibilitatea ca serviciile și activitățile prezentate în prezenul studiu să se realizeze prin  gestiune directă, prin intermediul unui operator economic din subordinea Consiliului Local al Municipiului Timișoara cu personalitate juridică și buget propriu, respectiv prin intermediul Societății Horticultura S.A.

Activitatea principală desfășurată de S.C. Horticultura S.A. este sub codul CAEN 8130 – Activități de întreținere peisagistică,  care include plantarea, îngrijirea și întreținerea de terenuri municipale (parcuri, zone verzi, cimitire etc.), precum și alte activități secundare. 
Precizăm că în Cimitirele Calea Șagului și Cimitirul Str. Rusu Șirianu au un grad de ocupare a locurilor de veci de peste 99,9%, fiind posibile înhumările numai în locurile de veci familiale existente și nu mai pot fi atribuite noi locuri de înhumare din lipsa terenului liber, considerăm că activitatea poate fi prestată de această societate care va asigura ordinea în perimetrul cimitirelor astfel încât să se schimbe imaginea acestora.
În cazul delegarii activităților și serviciilor descrise în prezentul studiu, prin gestiune directă la societatea S.C. Horticultura S.A., societatea va efectua doar servicii de înhumare, urmând să facă demersurile necesare pentru extinderea domeniului  de activitate, prin efecuarea de activități de înhumare în baza codului CAEN 9603 și va obține avizele și autorizațiile necesare desfășurării activităților specifice în condițiile prevăzute de lege.
Deasemenea S.C. Horticultura S.A. deține unelte, scule, utilaje, autovehicule necesare executării lucrărilor care decurg din acest serviciu.

Deasemenea aprobarea  încheierii Contractului de concesiune de servicii având ca obiect prestarea de servicii şi activităţi necesare exploatării şi întreţinerii  cimitirelor umane situate în  Calea Șagului și Str. Rusu Șirianu din Municipiul Timişoara, între Municipiul Timișoara și Societatea Horticultura S.A., se face în scopul obținerii avizelor și autorizațiilor necesare desfășurării activităților specifice în condițiile prevăzute de lege.
Având în vedere Studiu de oportunitate şi fundamentare privind modalitatea de delegare a gestiunii a serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare  exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu, în conformitate cu prevederile: Ordonanţei Guvernului nr. 71/2002 privind organizarea şi funcţionarea serviciilor publice de administrare a domeniului public şi privat de interes local, modificată și completată prin Legea nr.10/2020, Legii  nr.102/2014 - privind cimitirele, crematoriile umane şi serviciile funerare, H.G. nr. 741/2016- pentru aprobarea Normelor tehnice și sanitare privind serviciile funerare, înhumarea, incinerarea, transportul, deshumarea și reînhumarea cadavrelor umane, cimitirele, crematoriile umane, precum și criteriile profesionale pe care trebuie să le îndeplinească prestatorii de servicii funerare și nivelul fondului de garantare, Legii nr.98/2016-privind achizițiile publice, Legii nr. 100/2016- privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de servicii,  H.G. nr.867/2016- pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractelor de concesiune de lucrări şi concesiune de servicii din Legea nr. 100/2016- privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de servicii, este necesară asigurarea continuităţii serviciilor şi activităţilor necesare exploatării şi întreţinerii cimitirelor publice umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu.
3. Concluzii        
Propunem promovarea Proiectului de hotărâre privind aprobarea modalității de gestiune delegate a serviciului public privind prestarea de servicii şi activităţi necesare exploatării şi întreţinerii cimitirelor umane din Municipiul Timişoara: Cimitirul Calea Şagului si Cimitirul str. Rusu Şirianu proprietatea Municipiului Timișoara către Societatea HORTICULTURA S.A., supun spre dezbatere şi aprobare Consiliului Local al Municipiului Timişoara proiectul de hotărâre mai sus menţionat.
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